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Beantwoording Kamervragen lid Kathmann (GroenLinks-

PvdA) over TikTok- algoritmes en extremisme 

[2025Z18301] (ingezonden op 1 oktober 2025). 

Aanleiding 

Het lid Kathmann (GroenLinks-PvdA) heeft op 1 oktober 2025 Kamervragen 

gesteld aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

en de ministers van Economische Zaken en van Justitie en Veiligheid over 

TikTok- algoritmes en extremisme.  

 

Op 27 oktober heeft u een uitstelbrief aan de Tweede Kamer verzonden 

omdat voor de beantwoording van de vragen meer tijd nodig was. De vereiste 

afstemming tussen EZ, JenV, OCW en BZK is inmiddels afgerond.  

Geadviseerd besluit 

• Graag uw akkoord op verzending van de Kamervragen aan de Kamer.  

• Graag akkoord met verzending samen met de ministers van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties, Economische Zaken en Justitie en Veiligheid. 

Kern 

De Kamervragen gaan over ‘TikTok bezorgt extreemrechtse livestreamers extra 

publiek om winst te vergroten’. Hierin wordt gesteld dat TikTok 

extreemrechtse livestreams promoot, ook onder ongerichte gebruikers, en 

hiermee verdient aan donaties. Haatzaaiende content blijft vaak 

ongemodereerd zichtbaar. Dit versterkt de verspreiding van extreemrechts 

gedachtegoed en brengt mogelijk risico’s mee voor de Nederlandse 

verkiezingen. De vraag wordt geopperd of Europese regelgeving over donaties 

tekort schiet. 

 

In de beantwoording wordt meerdere keren verwezen naar verschillende 

vormen van handhaving en regulering, waaronder de DSA en de TOI-

verordening. De nadruk ligt daarbij op toelichting van bestaande wet- en 

regelgeving, met als uitgangspunt dat we inzetten op een uniforme toepassing 

en handhaving daarvan. 

 

In de accordering van de uitstelbrief heeft u een bepaalde richting 

aangegeven voor de beantwoording van de vragen. Dit hebben we in de 

antwoorden verwerkt.  
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2025-0000598900 
 

Datum 

19 november 2025 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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